

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Monorierdő Községi Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottságának 2007. október 16-án 15:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Pácz Antal elnök, Bánné Veres Zsuzsanna, Bíró László bizottsági tag.

**Bejelentéssel távol:** Pádár Erika, Hornyák Balázs bizottsági tag.

**Meghívottak:** Juhász Sándor polgármester  
Vad Mária alpolgármester

**Tanácskozási joggal:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Dr. Pácz Antal elnök:** Köszönti a megjelenteket. A bizottsági ülést 15.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy három bizottsági tag megjelent, a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyvvezetésére Kifutné Szerencsi Ildikó ügyintézőt; hitelesítésre Bánné Veres Zsuzsanna bizottsági tagot kéri fel.

Javasolja, hogy a meghívóban közölt napirendet fogadják el.

**Az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság a jegyzőkönyv vezető és a hitelesítő személyére, valamint a napirendi pontra tett javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta.**

### **1. Kistérségi orvosi ügyelet kérdése**

**Dr. Pácz Antal bizottság elnöke:** A bizottságnak arról kell ma tárgyalnia, hogy a pilisi orvosi ügyelethez Bénye község is csatlakozzon e. Erre az OEP finanszírozás miatt van szükség. Bénye-Káva egy praxissal rendelkezik, és úgy tudja két helyre egy praxist nem finanszíroz. Bénye úgy döntött, hogy Pilishez kíván csatlakozni, erről kell a bizottságnak határoznia.

**Vargáné Vass Éva jegyző:** 2007. október 11-én volt a Polgármester Úrral együtt Pilisen egy egyeztető megbeszélésen. Két variáció vetődött fel az ügyelet önköltségi hozzájárulásával kapcsolatban. A monorierdői Polgármester javaslatára egy mindenki számára elfogadható állásfoglalást alakítottak ki, hogy amennyivel a többi községnél csökken az önköltségi hozzájárulás, olyan mértékben nőjön csak Monorierdő vonatkozásában a fizetendő díjtétel, vagyis Monorierdőnek 5.- Ft-al nőne, a többi településé pedig 5.- Ft-al csökkenne. Így Monorierdő fizetne 32.- Ft/fő, a többi település pedig 40.- Ft/fő.

**Dr. Pácz Antal szavazásra bocsátja azt, hogy Bénye község Pilis Város orvosi ügyeleetéhez csatlakozhasson.**

**A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza.**

### **MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK**

**25/2007.(X. 16.) EKB**

**határozata**

**Bénye község orvosi ügyelethez történő csatlakozásáról**

Monorierdő Községi Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja, hogy Bénye község csatlakozhasson a központi orvosi ügyelethez, melyet Pilis, Káva, Nyáregyháza és Monorierdő társulás formájában működtet.

**Határidő:** 2007. októberi testületi soros ülés

**Felelős:** Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke

**Dr. Pácsi Antal** szavazásra bocsátja azt, hogy az önköltségi hozzájárulást a Polgármester Úr javaslatának megfelelően fogadják el.

**A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza.**

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK**

**26/2007.(X. 16.) EKB**

**határozata**

**Orvosi ügyelet önköltségi hozzájárulásáról**

Monorierdő Községi Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el az orvosi ügyelet önköltségi hozzájárulását. Monorierdő 32.- Ft/fő/hó díjtételt fizet 2008. január 1-től, melyet az Emergency Service Kft. működtet.

**Határidő:** 2007. októberi testületi soros ülés

**Felelős:** Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke

**Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke:** Megállapítja, hogy több kérdés és felvetés nincs, a bizottság több napirendi pontot nem tárgyal, az ülést 15.30 órakor bezárja.

K.m.f.

Dr. Pácsi Antal  
bizottság elnöke

Bánné Veres Zsuzsanna  
jkv. hitelesítője